"使徒行傳 - 擴張神的國度 (15-1): 保羅到耶路撒冷" (使徒行傳 21:1-39)

今天: 追朔保羅到耶路撒冷的行程, 和他在耶路撒冷被逮捕的記述

- I. I. 關乎保羅要在耶路撒冷被捆綁的預言啓示 (21:1-14)
 - A. 在推罗得到的啓示和保羅的回應 (21:4-5)
 - B. 在该撒利亚得到的啓示和保羅的回應 (21:11; 13-14)
 - C. 保羅是任性、頑固, 或是順從他的信念?
 - 1. 保羅"的心灵受到催逼/受到聖灵的催逼"(20:22)
 - 2. 保羅在考驗中得到神的安慰 (23:11)
 - 3. 保羅定意要推動外邦人教會和耶路撒冷信徒的合一(參考: 24:17)
 - 4. 保羅對神的旨意和召喚有深刻的信念和獻身 (使徒行傳 9:15-16)

II.在耶路撒冷被拒捕 (21:15-39)

- A. 保羅在耶路撒冷
 - 保罗被对律法热心的犹太信徒誤會(21:17-26)
 在作法上可以有彈性(哥林多前书9:20)、而不違背根據聖經的信念
 - 2. 保罗被他的對頭犹太人誣告 (21:27-31 上)
 - 3. 保罗被羅馬官長誤認了他的身份(21:31下-39)
- B. 被誤會, 誣告或誤認的根本原因乃是出自"假設"或"個人感受". 要避免犯錯:
 - 1. 查證傳話人的"品格"和資訊的來源
 - 2. 查驗自己的心態:客觀、而不是選擇性的事實 沒有"個人偏見"
 - 3. 小心延伸"聯帶關係"-人是非常複雜的"個體"

III. 對我們的功課

A. 作門徒的代價(路加福音9:23)

你是否願意舍己? 這是你堅持的信念嗎?

B. 看重人際之間的關係

查證資訊的準確性;不要憑著個人偏見去"假設"; 不要太快去延伸"聯帶關係"、"參與論斷、下結論"

把今天的教訓運用在我們對家人、對其他信徒、對同事和對朋友的關係上... 彼此和睦度日,並且維護基督徒合一的見證!